

国际·综合

尼泊尔大雪成灾 至少24人死亡

雪灾还造成数十人受伤,包括两名香港游客;上百人失踪



救援人员运送遇难者遗体

(新华社发)

□据新华社加德满都10月16日电(记者 周盛平)

尼泊尔首都加德满都一家医院16日说,两名来自中国香港的游客在近日尼泊尔北部的雪灾中冻伤,但他们暂时没有生命危险。

新华社记者16日从这家军队医院了解到,除了这两名香港游客,医院还收治了12名以色列伤者。由于有军队把守,记者无法进入医院了解更多情况。

根据尼泊尔警方最新公布的数据,13日和14日的大雨和大雪已造成包括12名外国徒步者在内的至少24人死亡

亡,数十人受伤,另有上百人失踪,失踪者中有85名外国人。也有消息称,失踪人数超过200。

此次雪灾发生在尼泊尔北部的木斯塘县、默嫩县和苗地县境内,灾区位于当地著名的安纳布尔纳徒步环线上。尼泊尔军队出动了多架直升机和大量人力参与救援,目前搜救工作仍在紧张进行中。

木斯塘县警察局负责人说,12日,外国徒步者和他们的向导、背夫等365人抵达木斯塘县,但到15日晚,只有244人按原定计划抵达下一徒步休整点。

受旋风“胡德胡德”影响,

尼泊尔全境从13日开始天气突变,气温骤降,大雨或大雪不断,导致了这场罕见的雪灾。

10月是尼泊尔旅游旺季,不少游客前去徒步旅行或登山。2013年近80万名游客前往尼泊尔,超过1/10的人的旅行目的为登山或徒步旅行。

不过,尼泊尔登山业今年受到不小冲击。尼泊尔境内珠穆朗玛峰南坡4月发生雪崩,至少12名夏尔巴族向导遇难,另有3人失踪。这是人类自20世纪50年代首次在珠峰登顶以来,“世界屋脊”发生的死亡人数最多的一次事故。

韩国海警“严打”中国渔民
为了造势,还邀请韩国记者现场观摩

□中国日报供本报特稿

据韩国媒体16日报道,韩国海警宣布从15日开始对中国渔民实施“严打”。为了造势,大批韩国记者还将被邀请一同“围观”如何打击中国渔民。

韩国西海海警厅宣布,从15日开始,将动用大中型警备艇17艘、直升机3架等对中国渔民展开为期4天的集中打击。“严打”的目标主要为未经许可进入韩国领海以及暴力抗法的严重违法船只。

韩国纽西斯通讯社称,15日上午,整装待发的群山海警署所属的“1001舰”上出现30余名韩国各大媒体的记者,他

们应邀登上该舰,一起现场观摩如何打击中国渔船。韩国《中央日报》16日则刊登图片称,中国700多艘渔船正聚集在全罗南道木浦前海韩国专属经济区周围等候“侵入”韩方水域。

韩联社报道称,中国对拖网渔船的禁渔期将在16日结束,届时黄海地区将重新“密云密布”。

10日8时30分许,在韩国全罗北道扶安郡旺嶴岛以西约144公里海域,中国渔船“鲁荣渔50987号”因“涉嫌非法捕捞作业”遭到韩国海警盘查。韩国海警称,在对中国渔船进行盘查过程中,有警员用K5手枪对船长进行了警告性开枪,该船长在被紧急送往医

院后不治。

韩国海警至今未对外公布枪杀中国船长的调查情况。15日,韩国海警宣布再对两名中国渔民追加申请逮捕令。此前,韩方已逮捕该船的4名中国渔民。

从2005年开始,“中国渔船侵入韩国专属经济区”的消息不断见诸韩国媒体。2008年,中韩渔业冲突集中爆发,两名中国渔民溺水身亡,一名韩国海警也在试图盘查中国渔船时落水身亡。

据韩国统计,最近5年,韩方对中国渔船的罚款总额达294亿韩元(约合1.64亿元人民币)。如果有“暴力行为”,中国渔民还会面临刑事处理。

连环杀手

巴西一26岁男子供认杀害39人,其中绝大多数是女性

□据新华社圣保罗10月15日专电(记者 荀伟 王正润)

巴西戈亚斯州一名26岁男子15日供认,他曾在该州首府戈亚尼亚市周边陆续杀害了39人,其中绝大多数为女性。

据巴西环球网报道,蒂亚戈·戈麦斯(如图)2014年1月18日在公园内杀害了第一个目标——一名14岁女孩,之后他又针对当地女性连续作案。受害人包括学生、家庭主妇、女性流浪者和同性恋者等,死者基本上都是被枪杀,而且都不超过30岁。

警方在调查这些受害人死因时发现其可能是同一人所为,并在8月初成立了一个专案组,调查其中的16起凶杀案,所有证据渐渐指向戈麦斯。一个月前,警方已经基本锁定目标,并于本月14日实施抓捕。戈麦斯在戈亚尼亚市的家中被捕,警方在其家中查获作案用的摩托车和一把左轮手枪。



目前戈麦斯的作案动机尚未查明,警方调查后并未发现受害者之间有任何联系或相似特征。不过当地警察局局长若奥·哥科斯称:“尽管凶手起初是随机作案,但他逐渐形成了自己的杀人标准。”哥科斯表示将继续调查凶手的作案动机。

警方称,在专案组调查的女性受害案中,有一部分可能并非戈麦斯所为,目前警方仍未停止调查另外两名嫌疑人。

束手就擒

美一银行劫犯得手后心生悔意,留下来等着被抓

□据新华社北京10月16日新媒体专电

据美国媒体14日报道,美国华盛顿州警方说,当地一名男子14日在抢劫一家银行后突然心生悔意,因而没有逃离,而是留在现场附近等着被警方逮捕。

华盛顿州贝灵汉市警察局在一份声明中说,64岁的抢劫嫌疑人理查德·戈顿14日早上走进贝灵汉市一家银行,要求出纳员交出现金。出

纳员被迫遵从要求,戈顿拿到现金后离开了银行。然而,他并没有立即逃走,而是在银行附近徘徊,不久被警察发现。

警方说,戈顿向警方供认了犯罪行为,并说他“一走出银行就开始后悔”,因此决定老实等待警方来抓自己,而不是携款逃跑。

戈顿尽管有反省表现,但他仍将面临一级抢劫罪的指控。目前他被收押在监狱等待传讯。警方没有透露他抢劫的具体金额。

洛阳晚报 健康资讯 栏目热线:65139977

洛阳第七人民医院 国际新技术PET-CT

椎间孔镜技术微创治疗椎 150中心医院引进国

间盘突出症。 际领先新一代影像检查

我院椎间盘专科是豫西地 区专业治疗椎间盘突出症的专 科病区。采用高清进口椎间孔 镜、低温等离子射频消融术、臭 氧化学术等十余种微创技术治 疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀, 创伤小,安全,疗效好,达到国内 先进水平。 高新区150中心医院 核医学科

电话:64209510 13849963298 冯主任 15138785259

高主任 15937927669